
 
 

NOTULEN WERKOVERLEG 

16 november 2023 20.00 uur Schalm Parlatorium 

 

1. Opening en Mededelingen (Tineke) 
Wilma is afwezig. 
Gaste is aanwezig vanwege vacature communicatie. 
De notulen van 12 oktober worden goedgekeurd.  
Binnengekomen stukken/mededelingen: 
- Verslag themabijeenkomst mobiliteit 
- Bewonersbrief bestemmingsplan Voorhof 
- Brief aan raadsleden n.a.v. fietstocht 
- Introductiedocument ter kennisgeving 
- Brief van wethouder over toezegging cultuurcoach 2024; periode 2025-2028 is nog in 

behandeling.  
- Vervolg brainstormsessie gebiedsgericht werken: optie avond 21 of 23 november?; is er 

geld beschikbaar voor begeleiding? 
 

2. Gebiedsontwikkeling Oostflank (Tineke, Roland en Kees) 
- Concept Koersdocument Oostflank: reactie Dorpsraad wordt ter kennisgeving naar de 

gemeenteraadsleden gestuurd. Tevens wordt reactie naar de andere dorpen gestuurd. 
- Terugkijken op informatieavond 2 november 2023: reactie naar bewoners die input 

hebben geleverd wordt gestuurd. Nagekomen een voorstel van Ben m.b.t. plan 
Rauwbraken. Er was een goede bezetting tijdens de bijeenkomst. 

- Strategie station: bespreken in gebiedsgericht werken. Mogelijk bewoners Nieuwe 
Warande erbij betrekken.  

- Afstemmen n.a.v. voorbereiding bijeenkomst 2/11: globaal of in detail: plenair inbrengen? 
Wie pakt wat verder op? Proces wordt afgestemd. 

- Motie is aangenomen voor bewoners Biezenmortel voor inzet buurtbus. Uitwerking zal 
pas in 2024 zijn.  

- Tuincentrum heeft belang bij ontsluiting. 
 

3. Coffeeshop winkelcentrum Koningsoord (Roland, Ben en Marius) 
Stand van zaken: grote opkomst, aandacht van media. Alle coalitiepartijen zijn niet 
meegegaan met voorstel LST. Interview met Volkskrant geplaatst. Fracties blijven voeden 
met informatie i.v.m. keuzes die ze gaan maken. Jongerenwerk heeft behoefte aan 
jongerencentrum en is toegezegd. Er is veel protest en gedoe. Onderzoek naar veiligheid. 
Meer acties volgen. Deze acties komen vanuit commissie “Commissie geen coffeeshop 
Koningsoord”. 
Uitkomst raadsvergadering 30 oktober 2023 wordt besproken. 
Ondersteuningsverklaring: DB en Ben positief; op de website staan een aantal logo’s. 
Hangende bezwaar kun je voorlopige voorziening aanvragen bij de rechtbank. Veel 
juridische wegen zijn ingezet. 
 

4. Openbare jaarvergadering 14 december 2023 
Vooruitblik en inhoud (onderwerp wonen); wat hebben we gedaan en wat kunt u van ons 
verwachten? Voorbereidingsgesprek met ambtenaar over wonen. Mogelijk meerdere 
bijeenkomst over wonen. Opkomst is onduidelijk. Waar is in BE behoefte aan welke 
woonvormen? Dialoog met inwoners BE moet worden gevoerd. Wat moet de gemeente 
bouwen? Hoe kan de doorstroom worden bevorderd? Willen we TBV wonen uitnodigen? In 
koersdocument staan roze vlekken waar gebouwd gaat worden. 



Gemeente moet flexibiliteit tonen. Extra aandacht voor jongeren.  
Aparte thema-avond organiseren? Afwachten wat reacties zijn op jaarvergadering.  
We kunnen aanzet maken voor wonen als eerste thema en later andere thema’s uit de 
Dorpsagenda presenteren. Voorbespreking wordt afgesproken. 
 

5. Rapport AKRO grote zaal: wat vinden wij en rol van de Dorpsraad 
Gesprek gehad met penningmeester/financiële verantwoordelijke van de Schalm. De Schalm 
staat nog steeds ‘opgesteld’ voor de grote zaal. Er zijn wel zorgen over de betaalbaarheid.  
Het college moet nog een besluit nemen n.a.v. aanbevelingen die in het rapport van AKRO 
staan. Wij vinden dat de gemeente haar verantwoordelijk moet nemen. We missen 
nadrukkelijk aandacht voor BE. De zaal moet in het dorpshart zijn. De behoefte is er.  
Dorpsraad ziet een rol om te zorgen voor deze voorziening voor ons dorp. 
 

6. WDR-overleg (Roland, Ben, Marius en René) 
Verslag bijeenkomst 18 oktober 2023 
 

7. Werkgroep Communicatie (Wilma, Ben en René) 
- Nieuwsbrief: verslag informatieavond Oostflank; artikel schrijven n.a.v. reactie naar 

gemeente. Voorstellen René op een later moment. 
- Beheer documentatie en communicatie DR: indien leden van de DR Office365 

gebruiken, kunnen we eenvoudiger via Cloud werken. Afspraak René en Anja voor 
vervolg. Invoering stapsgewijs. 

- Communicatieplan inrichten in actiepuntenlijst. Aanzet tot visie is gemaakt.  
 

8. Werkgroep Verrijk je Wijk / Financiën (Sjef) 
Geen opmerkingen. 
 

9. Werkgroep Zorg en Welzijn (Wilma en Tineke) 

- Stand van zaken Kwiekroute: er zijn 2 sessies geweest. Er wordt één route gecreëerd. 
Die wordt in tweeën gedeeld. Plan is gereed. Kosten zijn iets hoger.  

- Buurt-Zorg-Hoeve in oprichting vraagt ondersteuning. Dit wordt volgende keer 
besproken. 

 
10. Werkgroep Jeugd (Marius) 

- Verslag bijeenkomst nieuwe school 
- Jongerenruimte (besproken in projectenoverleg): men is hier mee bezig in het kader van 

de mogelijk komst van een coffeeshop. Informatie gebruiken voor gesprek met 
gemeente. Er is steeds wisseling van de wacht bij R-Newt. 

 
11. Werkgroep Cultuur en Evenementen (Anja, Sjef en Ben) 

Nieuwjaarsreceptie: dezelfde invulling als 2022, muziek door Concordia; aansluitend diner 
met partner.  
 

12. Werkgroep Veiligheid (René) 
- Kennismaking wijkagent 
- Is er budget voor het plaatsen van artikel in Schakel (3-4 per jaar, halve pagina) door 

wijkagent? Gemeente geeft geen financiering hiervoor. Artikel kan worden geplaatst 
vanuit DR 2-3x per jaar afhankelijk van eerste ervaring. 

- Vraag over handhaving bij coffeeshop.  
 

13. Actiepuntenlijst (Anton) 
Aangepast. 
 

14. Activiteitenkalender (Anja) 
Aangepast. 
Activiteitenkalender 2024 is toegevoegd. 
 



15. Rondvraag 
- Vrijwilligerspresentje voor actieve vrijwilligers. 
- Voorhof: participatieproces goed begeleid. Voorgesprek met projectleiders. Meeste 

zienswijzen zijn gemotiveerd afgewezen. 
- Mail White Demons i.v.m. ondersteuning: willen we sport op agenda? 
- Overleg AMV steeds afgelast. Er is nog een laatste bijeenkomst. 
- Gemeente Tilburg geeft cultuursubsidie in Udenhout aan Dorpsraad Udenhout. 

In Berkel-Enschot wordt deze subsidie gegeven aan Stichting Expo. 
- Webkracht hogere kosten: voorstel volgt. 
 

16. Sluiting 

 


